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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος αφίχθη στην
Αίγυπτο 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Αντώνιος αφίχθη στις 6 Νοεμβρίου στην Αίγυπτο. 

Σκοπός της επισκέψεως είναι η συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας
Θεόδωρο Β΄ κατά τις εορταστικές ημέρες, που ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας αυτής άγει τα 70ά

του γενέθλια καθώς και τη δεκαετή επέτειο από της εκλογής του στον πατριαρχικό θρόνο. 

Άμα τη αφίξει ο μητροπολίτης Αντώνιος μετέβη στο ιστορικό χριστιανικό κέντρο του Καΐρου και
προσκύνησε τα εκεί ιερά σεβάσματα. Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε την περίφημη «Κρεμαστή
εκκλησία» (El Muallaqa), που κτίσθηκε στα ερείπια του αρχαίου ρωμαϊκού φρουρίου «Βαβυλώνα της



Αιγύπτου» και επί μακρό διάστημα στέγαζε την έδρα των Πατριαρχών της Κοπτικής Εκκλησίας. Ο
ιεράρχης προσκύνησε στον ιερό ναό των Αγίων Μαρτύρων Σεργίου και Βάκχου, όπου ασπάσθηκε τα
τίμια λείψανα αυτών των Αγίων της πρωτοχριστιανικής εποχής. Ο ναός κτίσθηκε τον 4ο αι. επί του
σπηλαίου, όπου για τρεις μήνες φιλοξενήθηκε η Άγια Οικογένεια κατά την αναγκαστική φυγή της
στην Αίγυπτο λόγω των διωγμών από τον Ηρώδη. Ο μητροπολίτης Αντώνιος επίσης ξεναγήθηκε στο
ναό που είναι κτισμένος μέσα στο σπήλαιο, η πρώτη θεμελίωση του οποίου ανάγεται το 58 μ.Χ. 

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον ιερό ναό της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας, όπου
φιλοξενείται τμήμα των τιμίων λειψάνων της, καθώς και τμήματα λειψάνων των Αγίων Ιουλιανής,
Δαμιανής και άλλων Αγίων του Θεού και κατόπιν κατευθύνθηκε στην ιερά μονή του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου (Μαρ Γκίργκις), όπου έτυχε θερμής υποδοχής από
την καθηγουμένη Θέκλα, η οποία εξέφρασε τη μεγάλη της χαρά από την επίσκεψη στη μονή ενός
υψηλόβαθμου εκπροσώπου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Σήμερα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του μητροπολίτη Αντωνίου με τον Αγιώτατο Πατριάρχη
της Κοπτικής Εκκλησίας Θεόδωρο Β΄. 

Στο ταξίδι τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνοδεύουν ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών
υποθέσεων ιερομόναχος Στέφανος Ιγκούμνοφ, ο βοηθός του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας
Αλέξανδρος Γερσόφ και ο σύμβουλος του Κόπτη Πατριάρχη Δρ. Αντόν Μιλάντ. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89776/
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